

Открытый городской ежегодный краеведческий марафон
«Самара, нет тебя дорожке, Самара, нет тебя родней»

Номинация «Оглянись вокруг!»

Среди памятных дат, которые отмечает народ нашей Родины, особое место занимает День Победы.

Победа пришла к советским людям как итог ратного подвига солдат и трудового подвига всего народа. Славя тех, кто с оружием в руках защищал Родину, всех живых и павших участников Великой Отечественной войны, мы не должны забывать тех, кто дал им в руки оружие. Пожалуй, не было ни одной крупной военной операции, в которой не использовалась бы боевая техника, созданная руками трудящихся Куйбышева (Самары). Осенью 1940 года в окрестностях станции Безымянка была заложена огромная строительная площадка, на которой сооружались предприятия, имеющие стратегическое значение. В Куйбышеве возвели завод КАТЭК (ныне завод А.М.Тарасова), был построен Самарский железнодорожный ремонтный завод (9 ГПЗ), в октябре 1941 года разместился перевезенный из Москвы самолетостроительный завод №1 (впоследствии ГНПРКЦ «ЦСКБ-Прогресс»), из Воронежа завод №18 (впоследствии – Куйбышевский авиационный завод, а ныне АО «Авиакор») и другие. В память об этом был разбит мемориал Аллея Славы, памятник трудовому подвигу жителей нашего города, которому посвящена наша работа: фотосет и видеоролик: «Здесь тыл был фронтом».

Участники:

Овчинникова Мария, 6 «б» класс МБОУ СОШ 176

Березина Галина Николаевна, учитель информатики МБОУ СОШ 176